
Футбол в Україні



ІСТОРІЯ 
Футбол — найпопулярніший вид спорту в Україні. Головний керівним 
органом українського футболу є Федерація футболу України (ФФУ), 
що набула статусу національної асоціації у 1991 році.
Найбільшими досягненнями українського футболу за роки 
незалежності є, насамперед, вихід київського «Динамо» до 
півфіналу Ліги чемпіонів УЄФА у сезоні 1998/99, друге місце збірної 
U21 на чемпіонаті Європи 2006 серед молодіжних команд, перемога 
команди U19 на Євро 2009 U19, що проводилось в Донецьку та 
Маріуполі, участь національної збірної України у чемпіонаті світу 
2006, де українці дійшли до 1/4 фіналу, здобуття разом 
з Польщею право на проведення Євро-2012 і Кубок УЄФА 2009, який 
завоював донецький «Шахтар».
До заслуг українського футболу до 1991 року, у часи 
існування УРСР, можна включити два Кубка володарів Кубків 
УЄФА і Суперкубок Європи, здобуті київським 
«Динамо» в 1975 та 1986 роках. Крім того, до 1991 року багато 
українських футболістів виступали у складі збірної СРСР. Наприклад, 
у складі збірної СРСР, яка у 1988 році стала срібним 
призером Чемпіонату Європи, серед 20 гравців фінальної стадії 
турніру було 12 представників українського футболу.



ФАВОРИТИ  УКРАЇНСЬКОГО 
ФУТБОЛУ
1992 год
Первый Кубок Украины выиграл одесский 
«Черноморец», что само по себе стало 
довольно неожиданным результатом. А вот 
на стадии 1/8 финала того розыгрыша 
сюрпризов почти не оказалось. В семи парах 
из восьми победили явные фавориты, и лишь 
в двух матчах между «Нефтяником», 
который по итогу чемпионата вылетел из 
высшего дивизиона, и «Кремнем», который 
сохранил прописку в элите, победу одержал 
клуб из Ахтырки – 1:1 и 1:0.



ПРАВИЛА ГРИ

Правила гри в футбол (англ. Laws of the Game; 
дослівно: «правила гри») - регламент, який 
визначає порядок гри в футбол, згідно з яким 
проходять змагання. Перший футбольний матч, 
зіграний за цими правилами, провели члени 
Кембриджського університету 1848 році в 
Паркерс Піс, Кембридж. 26 жовтня 1863 року 
Футбольна асоціація офіційно затвердила ці 
правила. Сучасний варіант правил розроблений 
Міжнародною радою футбольних асоціацій і 
опублікований Міжнародною федерацією 
футболу. Правила гри в футбол регламентують 
такі питання як кількість гравців, тривалість 
матчу, розміри поля, вимоги до футбольного 
м'яча, типи порушень правил і інші.



М’ЯЧ
Футбольний м'яч - м'яч, який 
використовується для гри в футбол, 
параметри якого регламентуються






































